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POSLOVNIK ZBIRNO RECIKLAŽNEGA CENTRA  ZA RAVNANJE Z ODPADKI

OBČINE DOLENJSKE TOPLICE

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

S tem poslovnikom se določa način upravljanja, poslovanja, vzdrževanja, vodenja evidenc, kontroliranja vplivov na okolje, delovni čas in nadziranje Zbirno reciklažnega centra za ravnanje z odpadki Občine Dolenjske Toplice (v nadaljevanju: zbirni center), ki se nahaja v Soteski.
2. člen

Zbirni center zagotavlja ravnanje s komunalnimi odpadki, skladno z Odlokom o izvajanju gospodarske javne službe zbiranja in prevoz komunalnih odpadkov in gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Občine Dolenjske Toplice (Ur. list št. 16/14), ter skladno z ostalimi krovnimi predpisi, ki urejajo ravnanje z odpadki in odlaganje ostankov komunalnih odpadkov. 
3. člen

Zbirni center obratuje za potrebe gospodinjstev z območja Občine Dolenjske Toplice  in drugih imetnikov nepremičnin na območju Občine Dolenjske Toplice (v nadaljevanju: uporabniki). V zbirnem centru pravne osebe, samostojni podjetniki ali posamezniki, ki samostojno opravljajo dejavnost, ne morejo oddati odpadkov iz dejavnosti.

Uporabniki imajo pravico v zbirni center oddajati vse vrste odpadkov, ki jih je dovoljeno v zbirnem centru prevzemati. Oddaja odpadkov v zbirnem centru je brezplačna.

4. člen

Zbirni center sestavlja obrat sortirnice, namenjen sortiranju preostanka komunalnih odpadkov po ločenem zbiranju odpadkov.
5. člen

Ločeno se v zbirnem centru zbirajo naslednje frakcije komunalnih odpadkov:

· Masivno železo (radiatorji, bloki motorjev, jekleni profili, masivni kosi in litine), kovinska embalaža (sodi, ročke, kantice, konzerve, pločevinke ipd.), pločevina (pokrovi motorjev, pocinkana pločevina, kolesa. 

· Trda plastika (zabojčki, mize stoli, igrače…) 

· Plastična in mešana embalaža (nosilke, ročke, plastenke, ovitki CD-jev, DVD-jev in kaset), ostala embalaža (plastenke, pločevinke in votla embalaža), PE, PP folija prozorna in čista, kmetijska folija 

· Električna oprema in elektronska oprema – zasloni (monitorji, TV zasloni radijski sprejemniki, računalniki, telefoni itd.) 

· Bela tehnika (hladilniki, štedilniki, pralni in pomivalni stroji, gospodinjski aparati, bojlerji)  
· Lesena embalaža (zabojčki in zaboji, palete) in gradbeni les, pohištveni les (omare, pohištvo, stoli) 

· Gradbeni odpadki (opeka, omet, ploščice, sanitarna keramika, manjši kosi betona, gradbeni les – 
okna, vrata – le od fizičnih oseb) 
· Avtomobilske gume 

· Ravno steklo (ne sprejemamo lepljenega, armiranega stekla in ogledal) 

· Stiropor embalažni (bel, čist) 
· Steklena embalaža 
· Mešani komunalni odpadki 

· Kartonska embalaža in papir.
II. UPRAVLJANJE ZBIRNEGA CENTRA

6. člen

Upravljavec zbirnega centra je Občina Dolenjske Toplice, izvajalec pa  Komunala Novo mesto d.o.o., Podbevškova ulica 12,  Novo mesto, ki organizira dejavnost zbiranja, ločevanja, sortiranja ter obdelave komunalnih odpadkov v skladu s predpisi in akti iz 2. člena tega poslovnika ter tem poslovnikom. 

Upravljavec zagotavlja delavce zadolžene za obratovanje zbirnega centra in skrbi za sprotno komunikacijo z izvajalcem.

7. člen

Zbirni center mora biti označen z ustreznimi obvestilnimi tablami in prometno signalizacijo, ki jo vzdržuje upravljavec.

Obvestilna tabla pri vhodu v zbirni center obvezno vsebuje naslednje podatke:

· ime zbirnega centra,
· ime upravljavca,
· čas obratovanja,
· telefonsko številko upravljavca za informacije. 
III. DELOVANJE ZBIRNEGA CENTRA
8. člen

Upravljavec zgotavlja prisotnost vsaj enega delavca zadolženega za sprejem odpadkov celoten obratovalni čas zbirnega centra. 
9. člen

Delavec zadolžen za sprejem odpadkov, vrši vhodno kontrolo odpadkov in skrbi za pravilno razvrščanje odpadkov do posameznih obratov, in sicer:

· kontrolira vozila pri vhodu v zbirni center, vizualno pregleduje pripeljane odpadke, ter po potrebi organizira prebiranje odpadkov v smislu izločanja ločenih frakcij in nevarnih odpadkov,
· pregleduje individualno pripeljane odpadke in jih usmerja na sortirno ploščad zbirnega centra,
· nudi pomoč uporabnikom,

· je odgovoren za prometni režim in vzdrževanje prometnih poti v zbirnem centru,

· skrbi za red in čistočo na zbirnem centru,

· skrbi za varno delo na vhodu v zbirni center,
· vodi potrebne evidence.
10. člen

Zadrževanje obiskovalcev, ki niso tam iz razloga oddaje odpadkov v zbirni center, na območju zbirnega centra ni dovoljeno.
IV. POSTOPEK ODDAJE ODPADKOV

11. člen

Uporabnik se mora pred odložitvijo odpadkov na zbirnem centru identificirati z veljavnim osebnim dokumentom ter v primeru, da ne gre za uporabnika, s stalnim ali začasnim prebivališčem v Občini Dolenjske Toplice, dodatno predložiti dokazilo ki izkazuje, da je kot uporabnik vključen v sistem ravnanja z odpadki na območju Občine Dolenjske Toplice. 
V primeru, da uporabnik zavrne identifikacijo, pooblaščeni delavec odpadkov ni dolžan sprejeti.

12. člen

Za odlaganje, oziroma varno začasno skladiščenje določenih vrst odpadkov, za katere se ne da ugotoviti vrsta, izvor in lastnost odpadka, se lahko v skladu s predpisi pošiljka zavrne ter zahteva pridobitev strokovnega mnenja pooblaščene strokovne institucije (ocena odpadkov).

13. člen

Predhodno strokovno mnenje pooblaščene strokovne institucije mora vsebovati:

a. ime pooblaščene institucije, ki izdaja mnenje,

b. datum izdajanja mnenja,

c. podatke o veljavnosti mnenja za enkraten dovoz odpadkov, oziroma rok veljavnosti, kadar gre za kontinuiran dovoz določene vrste odpadkov,

d. podatke o povzročitelju odpadkov,

e.     podatke o izvoru, vrsti in količini odpadkov,

f. pogoje vgrajevanja obravnavanega odpadka v odlagališče, oziroma njihovega varnega začasnega skladiščenja na reciklažnem obratu,

g. druge posebne pogoje ravnanja z odpadki.

Odpadke, za katere si uporabnik ni pridobil zahtevanih dokumentov v skladu s predpisi in tem poslovnikom, pooblaščeni delavec zavrne.

V. DERATIZACIJA, DEZINFEKCIJA IN DEZINSEKCIJA

14. člen

Deratizacijo, dezinfekcijo in dezinsekcijo izvaja pooblaščena institucija po potrebi in na poziv upravljavca, oziroma na zahtevo pristojne inšpekcijske službe. Vsi zaposleni in  drugi obiskovalci zbirnega centra se morajo v času opravljanja deratizacije, dezinfekcije ali dezinsekcije ravnati  po navodilih osebja, ki le-to izvaja.

VI. DELOVNI ČAS ZBIRNEGA CENTRA

15. člen

Delovni čas zbirnega centra določi upravljavec in mora biti označen na vidnem mestu pri vhodu. Vsako spremembo delovnega časa mora upravljavec objaviti v sredstvih javnega obveščanja na krajevno običajen način.

16. člen

Delovni čas zbirnega centra je v naslednjih dneh in urah:

	APRIL - OKTOBER


	v sredo            od 1000 do 1800 
v soboto         od  800 do 1200
	

	NOVEMBER - MAREC


	v soboto         od 800 do 1200  

          
	


17. člen

Izven delovnega časa, ki je določen s predpisi in tem poslovnikom, je vsako odlaganje odpadkov v zbirnem centru prepovedano, razen v izjemnih primerih (očiščevalne akcije, višja sila, vremenske neprilike, naravne nesreče...), kar je potrebno predhodno uskladiti z upravljavcem.

VII. VZDRŽEVANJE ZBIRNEGA CENTRA

18. člen

Upravljavec zbirnega centra je dolžan skrbeti za redno vzdrževanje okolice ter dovoznih poti. Vsaka oseba, ki opazi kakršno koli okvaro ali pomanjkljivost na električnih napravah ali instalaciji, je o tem dolžna obvestiti upravljavca. Okvare lahko odpravi le strokovno usposobljena in pooblaščena oseba. 

Vse periodične preglede in preizkuse posamezne tehnološke opreme, je potrebno izvajati v skladu z navodili proizvajalca opreme.

VIII. NADZOR

19. člen

Notranji nadzor nad ravnanjem z odpadki na zbirnem centru vršijo odgovorni delavci upravljavca v skladu svojimi pooblastili.

Na območju zbirnega centra se vrši videonadzor. 

Dolenjske Toplice, 14. 8. 2020
Številka: 354-11/2020-7
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